
Информирование  организаций  и
индивидуальных
предпринимателей

Подводя итоги уходящего года
По результатам мероприятий налогового контроля, проведенного
инспекцией МНС по Гомельскому району в отношении субъектов
хозяйствования,  состоящих  на  учете  налогоплательщиков  в
инспекции,
большая  часть  нарушений  связана  с  установлением  случаев
занижения
налоговой базы при исчислении налоговыми агентами подоходного
налога с физических лиц.

При проведении проверок в 2024 году общая сумма предъявленного
подоходного налога составила 243 тыс. руб.

Наиболее типичными нарушениями стала выплата заработной платы
«в  конвертах»  и  подмена  трудовых  отношений  гражданско-
правовыми,
как правило, со взаимозависимыми индивидуальными
предпринимателями.

Также случаи выплаты заработной платы «в конвертах» и
привлечения к деятельности субъектов хозяйствования физических
лиц
без оформления трудовых отношений устанавливаются в ходе
рассмотрения обращений граждан. Источником выплаты заработной
платы наемных работников, как трудоустроенных так и работающих
без
оформления, зачастую является выручка, принятая с нарушением
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установленного порядка приема наличных денежных средств.

Напоминаем, что нарушение порядка приема средств платежа, как
и
нарушение порядка использования кассового оборудования, влечет
применение мер административной ответственности. Также, при
установлении  таких  случаев  субъекту  хозяйствования  придется
уплатить
налоги из сокрытой выручки, суммы пеней и штрафов.

Прежде, чем сделать выбор в пользу именно такой формы ведения
бизнеса, сопоставьте возможные риски и подумайте, что можете
потерять.





ИНФОГРАФИКА

МНС  информирует  индивидуальных  предпринимателей  о
правомерности   осуществления  деятельности  после  31
декабря 2025 года
С  1  января  2025  года  увеличены  размеры  стандартных
налоговых  вычетов,  применяемых  при  исчислении
подоходного  налога  с  физических  лиц
Законом Республики Беларусь от 13.12.2024 № 47-З «Об
изменении законов»  внесены изменения в Налоговый кодекс
Республики Беларусь (далее — НК) в части исчисления ИП
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подоходного налога в 2025 году
Законом Республики Беларусь от 13.12.2024 № 47-З «Об
изменении  законов»  внесены  следующие  изменения  в
Налоговый  кодекс  Республики  Беларусь  (далее  —  НК)  в
части  исчисления  единого  налога  с  индивидуальных
предпринимателей и иных физических лиц (далее — единый
налог) в 2025 году
О порядке приема наличных денежных средств от населения
в условиях отсутствия внешнего электроснабжения
Основные  изменения  налогового  законодательства  для
индивидуальных предпринимателей с 2025 года
Несамостоятельная деятельность
Об  использовании  кассового  оборудования  коммерческой
организацией, созданной индивидуальным предпринимателем
в упрощенном порядке
Схема  действий  субъектов  хозяйствования  по
замене кассового оборудования
Вниманию организаций агропромышленного комплекса
РАСШИРЕН ПЕРЕЧЕНЬ ТОВАРОВ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПРОСЛЕЖИВАЕМОСТИ!
ПРОСЛЕЖИВАЕМОСТЬ ТОВАРОВ
ВНИМАНИЮ  ЮРИДИЧЕСКИХ  ЛИЦ  И   ИНДИВИДУАЛЬНЫХ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ: МАРКИРОВКА!
ПРЕСС-РЕЛИЗ МИНИСТЕРСТВА ПО НАЛОГАМ И СБОРАМ РЕСПУБЛИКИ
БЕЛАРУСЬМинистерство по налогам и сборам напоминает о
необходимости  заблаговременного  получения  электронной
цифровой подписи (далее -ЭЦП) до наступления очередного
отчетного периода.
Об  обязанности  индивидуальных  предпринимателей  по
представлению налоговых деклараций (расчетов)
Информация о нарушении порядка маркировки товаров
Негативные  последствия  выплаты  Заработной  платы  в
«конвертах»
Инфографика Создание налоговой декларации
Важная  информация  для  пользователей  кассового
оборудования
О выдаче покупателям (потребителям) платежного документа
в электронном виде
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Вниманию  субъектов  хозяйствования,  осуществляющих
реализацию товаров, подлежащих маркировке
Напоминание для индивидуальных предпринимателей
Изменения в сфере применения кассового оборудования и
платежных терминалов
Об  использовании  субъектами  хозяйствования  кассового
оборудования с 01.07.2025 г.
Об электронных обращениях
Исключаем  риски  административной  ответственности  за  неуплату
(неполную) уплату налогов при отсутствии денежных средств на
расчетном  счете  достаточных  для  исполнения  налогового
обязательства
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